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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Απαντώντας στην με αρ. 489/30-8-2023 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από  το Βουλευτή κ. Ζειμπέκ Χουσείν, με θέμα «Κίνδυνος μετατροπής του  του Γενικού 
Νοσοκομείου Ξάνθης σε Κέντρο Υγείας;»,  σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 
πρωτ. 12214/09-08-2023 αναφορά της Διοικήτριας του Νοσοκομείου στην Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Ξάνθης, και οι δύο (2) μόνιμοι ιατροί ειδικότητας Παθολογίας του 
νοσοκομείου είχαν καταθέσει αναρρωτική άδεια την ημέρα αναφοράς (09-08-2023), ενώ 
παράλληλα η μετακινημένη ιατρός από το ΓΝ Κομοτηνής είχε εισαχθεί σε νοσοκομείο.  Για 
την αντιμετώπιση του ζητήματος κλήθηκαν ιατροί του παθολογικού τομέα να συμβάλουν 
στην κλινική έως τις 13:00, που θα αναλάμβανε υπηρεσία ο συνεργαζόμενος ιδιώτης 
παθολόγος.  
 
Επιπλέον επισημαίνεται πως κατά το χρονικό διάστημα 2019-2023 έχουν πραγματοποιηθεί 
δέκα (10) προκηρύξεις (6Κ/2020, 2Κ/2019 και 7Κ/2022), εκ των οποίων οι πέντε (5) θέσεις 
αφορούν τη στελέχωση του νοσοκομείου σε ιατρούς Εσωτερικής Παθολογίας σε βαθμό 
Επιμελητή Β΄, Διευθυντή και Συντονιστή Διευθυντή. Επίσης στην ειδικότητα της 
Εσωτερικής Παθολογίας υπηρετούν έξι (6) ειδικευόμενοι ιατροί, εκ των οποίων οι δύο (2) 
βρίσκονται σε παράταση παραμονής και ο ένας είναι με σύμβαση Covid-19.  Ακόμη το 
νοσοκομείο συνεργάζεται με έναν ιδιώτη ιατρό ειδικότητας Εσωτερικής Παθολογίας για 
χρονικό διάστημα ενός έτους, με ημερομηνία έναρξης την 26η Ιανουαρίου 2023, για την 
κάλυψη 24ωρων εφημεριών.  Επιπρόσθετα η κάλυψη των κενών της ενεργούς 24ωρης 
εφημερίας των ειδικοτήτων της Παθολογίας, Ουρολογίας, Ορθοπεδικής, 
Αναισθησιολογίας και Χειρουργικής Παίδων  καλύπτεται με οκτώ (8) ιδιώτες ιατρούς, για 
το έτος 2023.  Επομένως αποδεικνύεται πως η Παθολογική Κλινική λειτουργεί απρόσκοπτα 
καθημερινά και με πληρότητα, ενώ οποιαδήποτε διακομιδή ασθενούς αφορά στην 
καλύτερη διαχείριση και νοσηλεία του συνόλου των ασθενών. 
 
Αναφορικά με την υιοθέτηση της πρακτικής μετακινήσεων των ιατρών μεταξύ των 
νοσοκομείων, όπου απαιτείται, επισημαίνεται πως πρόκειται για μια προσωρινή και 
περιστασιακή λύση έως την στελέχωση του νοσοκομείου με ιατρικό, νοσηλευτικό και 
λοιπό προσωπικό.  Συγκεκριμένα στο Γ.Ν. Ξάνθης μετακινήθηκαν ιατροί από το 424 
Στρατιωτικό Νοσοκομείο για την κάλυψη της πρωινής υπηρεσίας για τέσσερις (4) ημέρες 
και για μία 24ωρη εφημερία την εβδομάδα, προκειμένου να εξασφαλιστεί η πλήρης 
κάλυψη του νοσοκομείου, τόσο για την τακτική λειτουργία, όσο και για την εφημεριακή 
ανάγκη του.  
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Επιπλέον απαντώντας στο ζήτημα λειτουργίας του πληροφοριακού συστήματος του 
νοσοκομείου, αναφέρεται πως προκλήθηκε από ελαττωματική συσκευή δικτύου switch, η 
οποία εντοπίστηκε και απομονώθηκε.  Επίσης εξασφαλίστηκε η ακεραιότητα των 
δεδομένων (raid rebuild) και έγιναν οι απαραίτητοι έλεγχοι λειτουργίας του συστήματος 
για να τεθεί ξανά σε παραγωγική λειτουργία.  
 
Η διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του νοσοκομείου εξασφαλίζεται, επιπροσθέτως, με 
την αύξηση των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων του.  Συγκεκριμένα σημειώνεται 
διακριτή διαφορά μεταξύ του μέσου όρου του ετήσιου προϋπολογισμού κατά την 
τετραετία 2015-2019, όπου οι πιστώσεις άγγιζαν τα 8.651.257 και της περιόδου 2019-
2023, κατά την οποία το αντίστοιχο ποσό είναι κατά μέσο όρο 10.869.818.  Επιδιώκεται, 
μέσω αυτής της αύξησης του προϋπολογισμού του νοσοκομείου, βελτίωση της ποιότητας 
των παρεχόμενων υπηρεσιών και κάλυψη των αυξημένων υγειονομικών αναγκών του 
πληθυσμού της περιοχής.  
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